[bookmark: _GoBack]Esta carta fue enviada a varias personas de Marbella entre los que se encontraban:  D. Francisco Echamendi (párroco de la Encarnación),
Dña. Isabel García Bardón (presidenta de AAOSM) 
y Conde Rudi von Schönburg (La Hermandad de Santa Marta).


Hace ya bastante tiempo desde que hemos informado sobre el único disco del Órgano del Sol Mayor, disponible en Internet, a los siguientes contactos:
a los socios de la Asociación de los Amigos del Órgano del Sol Mayor (AAOSM), a todos los socios del Rotary Club y también a muchos amigos nuestros de Marbella. Por eso te quería comentar lo siguiente: 

Lamentablemente estamos muy decepcionados de que no habido ni un solo socio de la AAOSM, ni tampoco del Rotary Club o algún particular, que se ha interesado en adquirir el disco del OSM, único documento sonoro existente de este gran instrumento. Todavía no podemos creerlo! Cuánto esfuerzo nos costó realizar la grabación analógica con Pilar y Javier en el año 1986. Cuánto trabajo y dinero nos costó convertir el LP vinilo original en formato CD digital (el primer ejemplar fue entregado a Los Reyes en 1990) y cuánto tiempo y dinero nos costó en presentar ahora el disco con sus correspondientes pruebas de escucha en Internet. Ahora hacen exactamente “30 años” cuando hemos creado el dominio “organo-del-sol-mayo.com” con sus correspondientes páginas en varias idiomas. Jamás hubiéramos pensado encontrarnos solos en Marbella ante un público tan indiferente. Hemos pensado que con algunos discos vendidos podríamos haber recuperado lo menos algo de los gastos que pagamos mensualmente al servidor OVH en Madrid por la página del OSM. Es lógico que esta situación deprime mucho nuestra moral y aún más, cuando seguimos sin ingresos de nuestros conciertos “a la luz de las velas” en la Catedral.

Hace ya tiempo que la AAOSM nos hablaba de organizar un gran concierto aniversario del OSM con nuestra participación el próximo 29 de diciembre. Hace tiempo que habíamos decidido solo volver a nuestra querida Marbella cuando podemos saludar a todos nuestros antiguos amigos sin este maldito bozal. Pero del momento las previsiones no son nada favorables.

Por cierto, recuerdo que en una pequeña ciudad al sur de Alemania, tienen un instrumento muy parecido al OSM (en 1975 interpreté allí un concierto). También grabaron un disco en los años 80, siempre presumiendo de su gran órgano. Y fíjate, hoy todavía se vende a través de un bonito expositor en la recepción de los cuatro Hoteles de la ciudad este histórico disco.

Por cierto, ¿qué hay de la Hermandad de Santa Marta? No eran los Hoteleros que ayudaron a Don Rodrigo para conseguir fondos para la construcción del OSM. Porque no se puede hacer lo mismo en Marbella que hacen en Alemania, presumiendo con el “único disco” del Órgano del Sol Mayor en su 50 aniversario.

Nuestro disco se encuentra en Google con tres palabras:
“disco osm marbella”



